Dzień Przedsiębiorczości jest organizowany w Polsce przez Fundację Młodzieżowej Przedsiębiorczości przy współpracy z Kancelarią Prezydenta RP. Celem projektu jest lepsze przygotowanie uczniów szkół ponadgimnazjalnych do wejścia na rynek pracy oraz umożliwienie młodzieży świadomego zaplanowania drogi zawodowej. W naszej szkole Dzień Przedsiębiorczości odbywa się corocznie na przełomie marca i kwietnia od 2009r. Uczniowie uczestniczący w przedsięwzięciu odbywają jednodniowe praktyki w wybranych zakładach pracy, zgodnie ze swoimi zainteresowaniami i planami na przyszłość. Włączenie się w Dzień Przedsiębiorczości pozwala uczniom na poznanie specyfiki wybranego przez nich zawodu, dało szansę znalezienia związku pomiędzy wykształceniem a karierą zawodową. Młodzi ludzie mogą przekonać się, jak duże znaczenie mają relacje interpersonalne dla dobrego funkcjonowania w miejscu pracy. Ważna jest także możliwość zapoznania się z organizacją i zarządzaniem firmą.
Dzień przedsiębiorczości sprzyja podejmowaniu przez młodych ludzi trafnych decyzji w planowaniu dalszej drogi edukacyjnej i zawodowej.
Poprzez udział w programie uczniowie mają możliwość:
· odbycia jednodniowej wizyty w wybranym miejscu pracy weryfikującej plany edukacyjne,
· zweryfikowania swoich wyobrażeń o wymarzonym zawodzie,
· pozyskania informacji o wykształceniu, umiejętnościach czy predyspozycjach niezbędnych do wykonywania danego zawodu,
· doświadczenia związku pomiędzy wykształceniem a karierą zawodową,
· zapoznania się z organizacją i zarządzaniem firmą.
Kasia kl.Ia : W Dniu przedsiębiorczości miałam okazję obserwować pracę w przedszkolu. Zauważyłam, że nie jest to łatwa praca, lecz bardzo wdzięczna, widzi się efekty swojej ciężkiej pracy. Pomagałam nauczycielkom w opiece nad dziećmi, dowiedziałam się jakie studia muszę ukończyć, jakie kwalifikacje są wymagane”.
Izabela kl. Ia: Podczas praktyki w szpitalu dowiedziałam się o wielu aspektach pracy pielęgniarki np. o sposobie wypełniania dokumentacji medycznej czy procedurach postępowania podczas przyjmowania pacjenta do szpitala. Dowiedziałam się również jakie wykształcenie wymagane jest do tej pracy oraz jakie są możliwości zatrudnienia. Jest to fantastyczne doświadczenie, które pozwala zapoznać się z pracą pielęgniarki, o której wykonywaniu zawsze myślałam.
 

