Relacja 1
29 maja o godzinie 23.06 czasu polskiego na portalu Lichess odbył się LVI Enrique Rosado Inmemoriam Arena w Kolumbii zorganizowany przez międzynarodowego kandydata na mistrza CM Jaime Villafane Gomeza, administratora klubu Centro de Ajedrez Barranquilla i Ligi de Ajedrez del Atlantico.
W zawodach z udziałem 54 szachistów z różnych zakątków świata startował Piotr Szybowicz, który z dorobkiem 30 punktów zajął I miejsce (12 rozegranych partii, bilans +9=0-3, 75% wygranych, 50 % berserków). Grano tempem szachów błyskawicznych 5+2 w czasie 90 minut.

Byłam obserwatorem oraz kibicem powyżej opisanego turnieju. Jestem pod wrażeniem rywalizacji graczy oraz wygranej zawodnika, który zdobył najwyższe miejsce na podium. Wysokie rankingi oraz statystyki innych graczy świadczą o tym, iż turniej nie należał do łatwych. Obserwując rozgrywki miałam okazję poszerzyć swoją wiedzę w zakresie gry w szachy oraz zdobyć nowe umiejętności. Podsumowując, jestem zadowolona, że mogłam uczestniczyć w tym wydarzeniu.
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Relacja 2
W niedzielę 31.05.2020 r. o godzinie 14.00 na portalu Lichess odbył się turniej szachowy B International Chess Academy Arena w Uzbekistanie zorganizowany przez mistrza międzynarodowego IM, administratora klubu szachowego International Chess Academy z Taszkientu - Elbeka Alikulova.
W rozgrywkach brało udział aż 124 szachistów z różnych krajów świata. Wśród nich znaleźli się uczniowie I LO im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie: Alan Jagodziński oraz Olaf Jagodziński.
Alan Jagodziński z wynikiem 23 punktów zajął III miejsce zapewniając sobie najniższe miejsce na podium (12 rozegranych partii, 58% wygranych). Olaf Jagodziński zdobywając 20 punktów uplasował się tuż za bratem zajmując miejsce IV (11 rozegranych partii, 64% wygranych). Grano tempem szachów błyskawicznych 5+5 w czasie 1,5 h. W turnieju niedostępne było używanie berserków.
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Relacja 3
Zawodnicy I LO im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie Alan Jagodziński i Olaf Jagodziński po raz kolejny zagrali w międzynarodowej lidze szachowej.
W środę 3 czerwca 2020 r. o godzinie 20.00 na portalu Lichess odbyła się międzynarodowa liga szachowa Wk Contender Pojedynek Klubów zorganizowana przez członka Angielskiej Federacji Szachowej oraz administratora klubu Halesowen Chess Club_Online - Dustina Bowcotta. W rozgrywkach starło się 10 klubów w tym Kujawsko - Pomorski Związek Szachowy, który z wynikiem 111 punktów znalazł się na V miejscu. Grano tempem szachów błyskawicznych 3+2 w czasie 1h 50min.
Szczegółowe wyniki: I miejsce Kings Head Chess Club - Londyn - 181 punktów, II miejsce Liverpool Chess Club - Liverpool - 142 punkty, III miejsce Marseille Passion Echecs Officiel - Marseille - 126 punktów, IV miejsce South Birmingham Chess Club - Moseley, South Birmingham - 117 punktów, V miejsce Kujawsko - Pomorski Związek Szachowy - Województwo Kujawsko - Pomorskie / Polska - 111 punktów, VI miejsce Wolv - England - 104 punkty, VII miejsce EDLV Montreuil - Francja - 100 punktów, VIII miejsce C.E.Cornella - Catalunya - 99 punktów, IX miejsce Warley Quinborne - Stag and Three Horseshoes - 87 punktów, X miejsce Basildon Chess Club - Basildon - 62 punkty.

W ogólnej punktacji turnieju brano pod uwagę 5 najlepszych wyników poszczególnych graczy. Kujawsko - Pomorski Związek Szachowy reprezentowało 13 szachistów: Paweł Jaroch (Jaćwież Suwałki) - 37 punktów, Marcin Kołodziejski (UKS Skoczek Sędziszów Małopolski / Brodnica) - 20 punktów, Damian Kamiński (KSz Gambit Świecie) - 19 punktów, Alan Jagodziński (I LO Szubin) - 19 punktów, Olaf Jagodziński (I LO Szubin) - 16 punktów. W zespole grali również: Kacper Karabasz (Bydgoszcz), Piotr Jaszczuk (MKS EMDEK Bydgoszcz), Aleksander Polak (Barcin), Piotr Doliński (PKS Wiatrak Bydgoszcz), Jan Rosiński (LUKS Feniks Mrocza), Piotr Szybowicz (UKS Szachowa Dwójka Szubin / I LO Szubin), Maciej Błociński (BKS Chemik Bydgoszcz), Damian Binger (MLKS Krajna Sępólno Krajeńskie). Część zawodników rozegrało tylko kilka partii okazując swoją obecność w KPZSzach.
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Relacja 4
W sobotę, 6 czerwca 2020 r. o godzinie 21.30 na portalu Lichess odbył się turniej szachowy w Sudanie zorganizowany przez członka Fédération Française des Echecs i Sudan Chess Federation - Omara Alzaina.
Grano tempem szachów błyskawicznych 3+5 w czasie 1 godziny i 30 minut bez możliwości używania berserków. Brali udział szachiści m.in z Francji, Sudanu, Sudanu Południowego oraz przedstawiciele I LO Szubin: Piotr Szybowicz, Dariusz Wargulec, Alan Jagodziński oraz Olaf Jagodziński.

Szczegółowe wyniki pierwszej piątki przedstawiają się następująco:
I miejsce Piotr Szybowicz - I LO Szubin - 36 punktów,
II miejsce Dariusz Wargulec - I LO Szubin - 28 punktów,
III miejsce Omar Alzain - Francja - 28 punktów,
IV miejsce Ahmed Suliman - Sudan - 16 punktów,
V miejsce Alan Jagodziński - I LO Szubin - 14 punktów. 
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Relacja 5
Tego jeszcze w historii sportu w Szubinie nie było. Mieszkańcy afrykańskiego państwa Sudan zorganizowali turniej szachowy na cześć Piotra Szybowicza - występującego pod pseudonimem szachowym PROROK I LO SZUBIN. O co tu chodzi?
Prawdopodobnie w ten sposób uhonorowano zwycięzcę poprzednich zawodów. Z tej okazji na listach startowych przeważali gracze z powiatu nakielskiego, którzy nie mogli opuścić tak interesującej imprezy. Doszło do tego, że w pierwszej dziesiątce zawodów znalazł się tylko jeden przedstawiciel Sudanu Południowego - Gatkuoth Gatwech Gang Lual Thain. Na czacie rozmawiano prawie wyłącznie po polsku i tylko raz jeden powiatowy szachista napisał pozdrowienia dla miejscowych w języku arabskim. Grano tempem 3+5 w czasie 1,5 godziny.
Wszyscy polscy szachiści grający w turnieju reprezentowali na Lichess w czasie epidemii między innymi I LO Szubin. Klasyfikacja pierwszej dziesiątki PROROK I LO SZUBIN ARENA przedstawiała się następująco: I miejsce Maciej Błociński (BKS Chemik Bydgoszcz / I LO Szubin), II miejsce Olaf Jagodziński (I LO Szubin), III miejsce Damian Kamiński (KSz Gambit Świecie / I LO Szubin), IV miejsce Jarosław Wiśniewski (NOK Nakło / I LO Szubin), V miejsce Dariusz Wargulec (I LO Szubin), VI miejsce Piotr Szybowicz (I LO Szubin), VII miejsce Gatkuoth Gatwech Gang Lual Thain (Kair - Egipt / Sudan Południowy), VIII miejsce Alan Jagodziński (I LO Szubin), IX miejsce Jerzy Białas (I LO Szubin), X miejsce Adam Jagodziński (I LO Szubin). W turnieju rywalizowali także: Hubert Gabryszewski (NOK Nakło / I LO Szubin), Sergiusz Braniewicz (I LO Szubin), Mariusz Beczyński (I LO Szubin) i Aleksander Grygiel (I LO Szubin).
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Relacja 6
Kolejny turniej w Sudanie zakończony zwycięstwem członka klubu szachowego I LO Szubin - Dariusza Wargulca.  

 8 czerwca 2020 r. na portalu Lichess odbył się kolejny turniej szachowy zorganizowany w Sudanie przez  członka Fédération Française des Echecs i Sudan Chess Federation - Omara Alzaina. Tym razem  turniej został zatytułowany nickiem zwycięzcy  poprzedniego turnieju PROROK-I LO Arena -  Macieja Błocińskiego  i  nosił nazwę Maciej-Blociński Arena.  Mieszkańcy afrykańskiego państwa Sudanu najprawdopodobniej znaleźli sposób na nagrodzenie oraz uhonorowanie najlepszych graczy właśnie w ten sposób. Na listach startowych znalazło się dwoje szachistów  z powiatu nakielskiego którzy reprezentują klub I LO Szubin: Dariusz Wargulec oraz Piotr Szybowicz. Grano tempem szachów błyskawicznych 3+5 w czasie 1h 30min. 

Szczegółowe wyniki medalistów przedstawiają się następująco: I miejsce Dariusz Wargulec (I LO Szubin)- 14 punktów, II miejsce Omar Alzain (Francja) - 14 punktów, III miejsce Gatkuoth Thain (Sudan Południowy) - 12 punktów.   
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